% Technologi Séquence 2 - Comment les constructions ont-elles NOM /Prénom :
echnologie évoluées au cours du temps ?

Classe :

@ 1 : LA PREHISTOIRE (d€ crooooooo oo A o)

1. Quel est le mode de vie de I'homme préhistorique ?

2. En quoi ce mode de vie influe t-il sur son habitat ?

3. Quelles transformations de I'habitat ont permis |'agriculture et I'élevage ?

4. Quels sont les principaux matériaux utilisés pour construire ?

& 2 : 'ANTIQUITE (A€ weooveereereeeeeeeeeeeeeeee I

5. Quelle forme d'habitat est née en Mésopotamie ?

6. Quelles formes nouvelles donne-t-on aux habitations ? Pourquoi ?

7. Quels matériaux utilise-t-on en Egypte ?

8. Que font les plus riches dans leur habitat ?

9. Comment s'organisent les grandes villes du bassin méditerranéen

€& 3 : L'HABITAT GAULOIS (coovvooveooeooeoeoeoeeeeeeeeoee e )

10. Ou sont prélevés les matériaux nécessaires a la construction ?

11. Quels sont ces matériaux (3) ?

12. Pourquoi cet habitat est-il sombre ?

13. Quels sont les deux fonctions du foyer ?

& 4 : LE MOYEN-AGE (d€ v.vvvovvreoeeoeeoeeeovooe B e eseeeeenness)

14. Pourquoi la pierre-a-telle remplacée le bois ?

15. Quel élément entoure la cité médiévale ? Dans quel but ?

€& 5 : LES TEMPS MODERNES (A€ v...ooooooeooeooeoeeoveoo e )

16. De quel pays le style architectural est-il issu ?

17. Quels éléments ornent les fagades des plus riches demeures ?

18. Qui sont les occupants des maisons identiques proches des usines ?

19. Quelles transformations le baron Haussmann a t-il opéré a Paris (3)

@& 4 : LE 20E SIECLE (A€ woovovvvveveeoeeoeoeeerrn R

20. Quel type de batiment a vu le jour ? Pourquoi ?

21. Quels sont les nouveaux matériaux utilisés (4) ?

& 4 : AUJOURD'HUI (A€ woovooeoveoeeeoeoeeeeeoeee R

22. Quel est I'enjeu majeur des villes de demain ?
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